Etude de la PLL CD4046B

1 Caractérisation du VCO

1. Cl=1nF, R1=10kQ, R2 infinie, donc on choisit la figure 7
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On peut voir que f0 = 75kHz, fmax = 2f0 = 150kHz, le plage de fonctionnement
150kHz
2. Quand V1=0V,
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Viivco)

Freq.| 10590005KHz | mMag.|  10.75898808

Phase -160.06349°

Group Delay 28 B68228ps

Ratio (Cursor2 / Cursor 1)

100KHz 1MHz

f=1.96kHz, G =10.76dB
Quand VI=2V,
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Vifvoo]
Freq: 2145986KHz | Mag |  12.3560628
Phase 50.358774°
Group Delay. | 73203091
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f=21.46kHz, G=12.36dB
Quand V1=3V,
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-80dB V(o)
Freq:| 40999754KHz | Mag 13.050473d3
Phase: -94.474104°
Group Delay: -6.0925605¢s
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f=41.00kHz, G = 13.06dB
Quand V1=4V,
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1KHz

f=60.98kHz, G =9.22dB
Quand V1=5YV,
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f=79.98kHz, G =13.06dB
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V(tvco)
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Quand V1=6V,
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Cursor 1

V(fveo)

Freq: | 99.953522KHz

Phase:

Group Delay

10.0539dB
-170.12437°
-283 5116ns.

Ratio (Cursor2 / Cursor1)

f=99.95kHz, G =

Quand V1=7V,

Cursor 1

V(fvco)
Freq 116.96863KHz = Mag
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f=118.97kHz, G =

Quand V1=8YV,
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Cursor 1
V(fveo)
Fraq | 138.94276KHz | Mag
Phase:
Group Delay
Cursor 2

10.549166dB
-163.94968°
-326.78411ns

Ratio (Cursor2 / Cursor1)

100KHz

f=138.94kHz, G =10.55dB
Quand V1=9V,
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Freq:| 157.89934KHz Mag:
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Cursor 2

12.172473dB
-46.533504°
749 60362ns

Ratio (Cursor2 / Cursor1)

Quand V1=10V,

f=158.00kHz, G =12.17dB
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Freq| 1599968KHz | Mag 13.06523dB
-90.99306°
Group Delay 6.3092103ns

\\\\\\\\

10K] 100MHz

f=160.00kHz, G =13.07dB
On peut exprimer la relation entre V1 et f dans Excel
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Quand V1¢[1,9], la relation est linéaire. La relation est :f=18.556V-13.935
Quand V1¢[0,1], la relation est : f=1.96V
Quand V1¢€[0,1], la relation est : f=2V+140

2 Mesure des plages de capture et de verrouillage
3. PC2:C2=100nF




V(vco_in)

: C2 =10nF

V(vco_in)

: C2 =10nF

V(vco_in)
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PC1 : C2 =100nF

V(vco_in)

V(vco_in)

V{vco_in)




PC1 : C2=100nF

5. D’aprés la question 2 de partie 1,

Quand V1€[1,9], la relation est linéaire. La relation est :f=18.556V-13.935
Quand V1¢[0,1], la relation est : =1.96V

Quand V1¢€[0,1], la relation est : f=2V+140

1) PC2:C2=100nF (croissante)
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f1=11.60KHz, 2=160.00KHz
2) PC2:C2=100nF (décroissante)
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f1=0KHz,f2=146.50KHz
donc, la plage de capture est : 11.60KHz-146.50KHz
La plage de verrouillage : 0-160.00kHz
3) PC2:C2=10nF (croissante)
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f1=13.49KHz, f2=160.00KHz
4) PC2:C2=10nF (décroissante)
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f1=4.80KHz, f2=152.21KHz

donc, la plage de capture est : 13.49KHz-152.21KHz
La plage de verrouillage : 4.80-160.00kHz

5) PCl1 :C2=100nF (croissante)
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f1=8.88KHz, 2=160.00KHz
6) PC1:C2=100nF (décroissante)
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f1=0KHz, 2=151.17KHz

donc, la plage de capture est : 8.88KHz-151.17KHz
La plage de verrouillage : 0-160.00kHz

7) PC1:C2=10nF (croissante)
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f1=8.15KHz, 2=159.98KHz
8) PC1 : C2=10nF (décroissante)
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f1=0KHz, 2=151.85KHz
donc, la plage de capture est : 8.15KHz-151.85KHz
La plage de verrouillage : 0-151.85kHz
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3 Réponse de la PLL a un échelon
1&2. PC1 : C2=100nF

V(freqcontrol)

o

Cursor 1

V(veo_in)
Horz 483.73635ps Vert 4.5014043V

Cursor 2

DHff (Cursor2 - Cursor1)

0.0V :
0.0ms 0.5ms 1.0ms 2.0ms 4.0ms

V(freqcontrol) = 5V, 0.9* V(freqcontrol) = 4.5V

le temps pour atteindre 90% est 485.74s

PC1 : C2=10nF
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Cursor 1
V{vco_in)

Horz. 29.617553us Vert 4.5614624V

Cursor 2

Diff (Cursor2 - Cursor1)

1.0ms .5ms 2.0ms .5ms .5ms 4.0ms

V(freqcontrol) = 5V, 0.9* V(freqcontrol) = 4.5V

le temps pour atteindre 90% est 29.62us
PC2 : C2=10nF



V(freqcontrol)
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Cursor 1
Viveo_in)

Horz: ‘ 27.591356ps Vert 4.5000153V

Cursor 2

Diff (Cursor2 - Cursor1)

0.0V
0.0ms 1.0ms 2.0ms 3.0ms

V(freqcontrol) = 5V, 0.9* V(freqcontrol) = 4.5V

le temps pour atteindre 90% est 27.59us
PC2 : C2=100nF

V(fregcontrol)
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Hll Cursor 1
1 V(veo_in)

Bl Horz:| 2217260045 Vert | 4.5000067v
Bl Cursor2

[l it (Cursor2 - Cursor)

0.0v : - - . -
0.0ms 0.5ms 1.0ms 1.5ms 2.0ms 2.5ms

V(freqcontrol) = 5V, 0.9* V(freqcontrol) = 4.5V
le temps pour atteindre 90% est 221.73us

3. Temps caractéristiques : T = RC
Quand C2=10nF, R3=1.8KHz, T = 18us
D’aprées la question précétente,
PC1, t = 29.62us PC2, T = 27.59us
Quand C2=100nF, R3=1.8KHz, 7 = 180us
D’aprées la question précétente,
PC1, t =485.74us PC2, T = 227.31us
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